
Інструкція по роботі з сайтом 

для навчальних закладів – учасників Всеукраїнського конкурсного 
тестування (національний етап Пілотного проекту "VI 

Міжнародна Олімпіада з основ наук") 
 
 

Технічні вимоги: 
 
Програмний комплекс коректно працює у слідуючих браузерах: 
 
· Internet Explorer версія 7 та вище 
· FireFox версія 3.5 та вище 
· Opera версія 9 та вище 
В налаштуванні браузера повинні бути включені Script та Coocies. Ці функції 
зазвичай включені в усіх браузерах, якщо щось не налаштовується звертайтеся до 
системного адміністратора. 
 
Після завершення реєстрації в системі з'являється можливість доступу до «кабинет 
школы». "Кабінет школи" – це закритий розділ сайту де міститься інформація 
виключно про Ваш навчальний заклад. 
  
 
Реєстрація, перший крок. Вибір мови (російська. англійська) 
 
 

 
 
Заповнення анкети.  
Чітко та вірно вказуйте адресу та електронну пошту, оскільки логін для входу у 
«школьный кабинет" ви будете отримувати на вказаний вами поштовий ящик.  
 



 
 
 
На вказаний вами електронний адрес буде надіслано лист з вашим особистим 
логіном. Логін також буде кодом навчального закладу, який буде використаний при 
реєстрації на "електронному тестуючому комплексі" для проведення тестування. 

 
Після закінчення реєстрації ви зможете зайти у ваш "школьный кабинет" 
використовуючи одержаний логін та пароль.  

 



 
 

Робота у "шкільному кабінеті" 
 

 Для того щоб зареєструватись у першому етапі Олімпіади потрібно зайти в 
"школьный кабинет" 
  

 
 
 Зайшовши на розділ "Олимпиады" ви побачите список олімпіад, які проходять 
в поточному навчальному році. Кожна олімпіада ділиться на три етапи, для України, 
Туреччини та Чехії на два етапи. Строки проведення кожного етапу можна дізнатися 
із Положення, а також зайшовши на сайт. 
 
 
 
Заявка на участь у першому етапі Олімпіади  



Подання заявок обмежено чіткими строками. Вносити зміни у заявку на сайті можна 
тільки до завершення строку прийому заявок, у ній вказується вартість за участь 
кожного учасника, а також таблиця бонусів. Також у заявці міститься "Контактная 
информация", яка обов'язкова для заповнення. Ви самостійно заповнюєте таблицю 
по класах та предметах, необхідно вказати кількість учасників вашого навчального 
закладу, які будуть проходити тестування та кількість учасників – ерудитів, які 
вибрали для участі 2, 3 та більше предметів. Сума оплати у Заявці вираховується 
автоматично після занесення кількості учасників на основі прейскуранта та таблиці 
бонусів. Після занесення усіх даних натисніть кнопку "Записать изменения" та 
зачекайте завершення виконання запиту.  

 

 
 
 
 

Квитанція на оплату.  
Після реєстрації у першому етапі, ви заходите на сторінку, де з'являється 
можливість роздрукувати квитанцію для оплати. Для виводу квитанції на папір 
натисніть кнопку "печать". Зверніть увагу на надпис у квитанції "Целевой взнос 
№____ за участие в 1 єтапе". Номер внеску буде складатись із чотирьох знаків, 
які і будуть кодом вашої школи. Дуже важливо при оплаті квитанції у відділеннях 
банків, повідомляти касиру про внесення чотирьохзначного числа (це потрібно 
для прослідковування оплати). 
 
Приклад квитанції 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



На сторінці етапу є ссилка для скачування "Електронно Тестуючого 
Комплексу" (ЕТК)" Електронний тестуючий комплекс являє собою програму для 
автоматизованого тестування. 

Щоб зменшити навантаження на сервер усі файли для скачування 
розміщуються на спеціалізованих сайтах. Наприклад narod.ru або datacod.ru. Для 
скачування файла ЕТК потрібно перейти по ссилці, ввести контрольні цифри з 
картинки та завантажити файл. 

 
 

 
 



 
Після завантаження ЕТК встановіть програму на ваш комп'ютер. Тестуючий 

комплекс буде встановлений в папку: c:/program files/stek 
За допомогою ярлика на робочому столі запустіть програму, пройдіть 

реєстрацію та розпочніть тестування. Результати тестування зберігаються в папку: 
c:/program files/stek/answers. Після закінчення тестування папку «answers» потрібно 
заархивувати у форматі .rar или .zip. Назва заархивованого файла повинна бути 
написана латинськими буквами( файл повинен бути один). 

 
Заархивований файл переходить на опрацювання через "кабинет школы". Для 

цього скористайтеся формою "Загрузка файлов с результатами" на сторінці етапу.  
 
Порядок завантаження файлів з результатами. Натисніть кнопку 

"обзор", вкажіть заархивований файл, натисніть "загрузить". Далі зачекайте деякий 
час, якщо файл не завантажився, потрібно обновити сторінку та спробувати 
повторно завантажити, якщо файл завантажився, ви побачите його у списку внизу, 
де буде відображено назва файлу, його розмір та дата завантаження. 

 
Після опрацювання файлів, на сторінці етапу ви зможете переглянути 

протокол результатів свого навчального закладу або вивести його через принтер. 
Також маєте змогу використати вибір по предметах та класах. 

Навчальний заклад 
 

 

При натисканні на значення із колонки "Балл" ви зможете ознайомитися з 
відповідями. 

Загальний протокол буде розміщений на сайті в загальному розділі олімпіади. 
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